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[3 banna] Pemure Hepasenctso

2 -2r+5—4|z - 1|
<0
4?2 — 12z + |z| - | — 3|

[4 6anna) Haitaure kommuecTBo Tpeyronbuukos mepumerpa 300 ¢ 1eJ0UHCTOHHBIMH CTOPOHAMH, Y
KOTOPBIX OJHA U3 OMCCeKTPHC NepleHIHKYISpHA OHOM U3 MeJIHaH.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasHenuii

y—2r = \/zy,

2+ =09.

[5 6annos] Oxpysxknocts ¢ uenrpom O kacaercs npambix AB u BC B roukax A n C' coorsercrseno.
Bricora C'H Tpeyrosbuuka ABC nepecekaeT 3Ty 0KpyzKHOCTH B Toukax (' u D. Haiiaure orHomenne
AB : CH, ecin niomaans Tpeyroapinka ABD pasua 15, a paguyc oKpyzKHocTH paseH 6.

[6 6annos] B npsamoyroasrom Tpeyronbunke ABC ma karere AC m runmotenyse AB oTmevenbl
toukn D u E coorserctBenno, takue uto DE 1 AB. Haiianre ornomenune AD @ AC u niomaib
tpeyroabuuka AFE D, ecim n3sectHo, uto AC = /29, BC' = 5—2‘/3—-9. a ZCED = 45°.

[5 6ann08] Haiiaure muomans purypsl, coctosieil u3 Beex TOUeK ¢ KOOPJAMHATAMM (z;y), yioeae-
TBOleOIIIHMH CHCTeMe

|3z| + |2y| + |6 — 3z — 2y| > 6,

2 -2z -3y+1y2 <0.

[5 6annos] @yukuusi f onpejesena Ha MHOAKECTBE IOJIOKHTE/AbHBIX PAIMOHATBHBIX HHCEL. N3secTHo,
9TO LIS JTIOOBIX YHCes a B b 13 3TOro MHOMKecTBa Bbinoaneno pasenctso f(ab) = f(a)+ f(b), u npn
srom f(p) = p ana suoboro npocroro uucia p. Hafianre Kom4ecTsBo nap HaTypajibHbiX qHCC] (z;9)
takux, yto 3 <z < 19,3 <y <191 f(z/y) <0.
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